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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Η Ε.Ε. της Α.∆.Ε.∆.Υ. στη σηµερινή έκτακτη συνεδρίαση της, 

εκτιµώντας τα νέα σκληρά µέτρα εξόντωσης της Ελληνικής κοινωνίας 

που φέρνει η κυβέρνηση, ύστερα από τις ανάλογες συνεννοήσεις µε την 

Τρόικα, (νέες µειώσεις µισθών και συντάξεων, λουκέτα και 

συγχωνεύσεις δηµοσίων οργανισµών, ιδιωτικοποιήσεις υπηρεσιών και 

επιχειρήσεων του ∆ηµοσίου, απολύσεις ∆ηµοσίων Υπαλλήλων -

µετατάξεις υπό προϋποθέσεις που οδηγούν εµµέσως στην ανεργία 

χιλιάδες εργαζόµενους-, µείωση του αφορολόγητου για µισθωτούς, 

επιβολή εισφοράς υπέρ των ανέργων, πάγωµα και του χρονοεπιδόµατος, 

αύξηση τελών κυκλοφορίας, διεύρυνση του ΦΠΑ κ.τ.λ..) 

Αποφάσισε, ύστερα από εξουσιοδότηση του Γενικού Συµβουλίου 

στις 13/5/2011, τα παρακάτω: 

1. Την Πέµπτη 9 Ιουνίου 2011: Στάση εργασίας για όλους τους 

εργαζόµενους του Λεκανοπεδίου Αττικής, του Νοµού Θεσσαλονίκης 

καθώς και σε όποιους Νοµούς, τα Νοµαρχιακά Τµήµατα της 

Α.∆.Ε.∆.Υ. πραγµατοποιήσουν συλλαλητήρια, από τις 11:00 π.µ. έως 

τη λήξη του ωραρίου. Το συλλαλητήριο της Αθήνας θα 

πραγµατοποιηθεί στις 11:00 π.µ. στην Πλατεία Κλαυθµώνος. 



2. Ενόψει της κατάθεσης στη Βουλή του Μεσοπρόθεσµου 

Προγράµµατος, που µε την ψήφισή του θα συγκεκριµενοποιήσει τις 

πολιτικές της ισοπέδωσης και των ανατροπών που οδηγούν στο 

ξεπούληµα της ∆ηµόσιας περιουσίας, στην κατάρρευση της 

κοινωνίας, σε νέα ύφεση τη οικονοµία, σε διεύρυνση την ανεργία, σε 

µεγαλύτερη υπερχρέωση τη χώρα και εξαθλίωση το λαό µας: 

Πραγµατοποιεί Γενική – Πανελλαδική, 24ωρη απεργιακή 

κινητοποίηση (κατά πάσα πιθανότητα τη 15η Ιουνίου –εξαρτάται από 

το πότε θα κατατεθεί στη Βουλή το Μεσοπρόθεσµο Πρόγραµµα) 

3. Στα πλαίσια της υλοποίησης της απόφασης των Ευρωπαϊκών 

Συνδικάτων, για πραγµατοποίηση απεργίας και συλλαλητηρίων µε 

όλους τους εργαζόµενους σε ολόκληρη την Ευρώπη, θα 

πραγµατοποιηθεί ανάλογη κινητοποίηση και στην Αθήνα την 21η 

Ιουνίου, το είδος της µορφής της θα αποφασιστεί ανάλογα και µε τις 

εξελίξεις. 

 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ. 
 


